

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания № 125 (4586)

ЧЕТВЕРГ, 18 октября 1979 г.

Цена 2 коп.

## В РАЙКОМЕ КПСС ОРГАНИЗОВАНО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА

Бюро райкома КПСС рассмотрело итоги работы колхозов и совхозов района по животноводству за 9 месяцев 1979 года.

В принятом постановлении отмечается, что в результате хозяйственной, общественно-политической деятельности партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, руководства колхозов и совхозов, советских органов по выполнению решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и доклада на нем тов. Л. И. Брежнева, требований, изложенных в письме ЦК КПСС «Об усилении работы по увеличению производства мяса, молока и других продуктов животноводства», достигнуты определенные успехи в производстве и продаже государству продукции сельского хозяйства, увеличение продуктивности скота.

За три квартала текущего года увеличилось валовое производство молока на 1696 тонн. Средний надой на фуражную корову возрос на 41 килограмм и составил 2150 килограммов. Поголовье коров увеличилось на 969 голов, свиней — на 6232 головы. Выход телят на 100 коров возрос на 1,6 процента, поросли на 100 основных свиноматок — на 7,9 процента.

Вместе с тем, в работе ряда хозяйств района допущено серьезное отставание по выполнению производственной программы за 9 месяцев. Снизили продуктивность коров совхозы «Калининский» (—252 кг), «Лебедевский» (—203 кг), колхозы «Кузбасс» (—212 кг), им. Ленина (—210 кг), «Путь к коммунизму» (—171 кг).

В текущем году неорганизованно был проведен летне-пастбищный период содержания скота. Не было принято должных мер по бесперебойной подкормке скота, круглогодичной пастбище животных, не создано нормальных условий для труда и быта работников животноводства. В итоге за 4 летних месяца надой на корову составил в среднем 1068 килограммов. Это самый низкий надой за последние 10 лет.

Неудовлетворительно проводится работа по воспроизведению стада. За 9 месяцев случено телок на 497 голов меньше, чем

в прошлом году. Из этого поголовья на долю колхоза «Новый путь» приходится 116 голов. Сократилось поголовье нетелей на 395 голов. Наибольший минус дали колхозы «Ленинский путь», «Рруд», им. Ленина. В целом по району план выходного поголовья коров не выполнен.

На должностном уровне поставлена работа по откорму крупного рогатого скота и свиней. Среднесуточные привесы:

«Городской», им. Мичурина,

«Красное знамя»,

«Труд», им. Ленина. В целом

по району план выходного поголовья коров не выполнен.

В текущем году увеличился падеж поросят к уровню прошлого года на 2,2 процента к приплоду. Наибольший падеж допустили колхозы им. Мичурина, «Кузбасс», им. Ленина, им. Жданова. Большой остается падеж крупного рогатого скота.

Партийные, профсоюзные организации, руководители колхозов и совхозов слабо проводят работу по выполнению постановления бюро райкома КПСС о распространении в районе инициативы трудящихся Ростовской области, работающих под девизом «Работать без отставающих».

Бюро райкома КПСС одобрило инициативу тружеников колхоза «Ударник полей» и совхоза «Краснинский», поддержавших почин коллективов совхозов Яшкинского района по успешному проведению зимовки скота 1979/80 года, одобренный бюро обкома КПСС. Партийным, профсоюзовыми и комсомольскими организациями, руководителям хозяйств района предложено обсудить и поддержать ценную инициативу передовых коллективов, развернуть действенное соревнование за достижение наивысших показателей по производству и продаже государству продукции животноводства, росту численности поголовья скота и птицы в зимний период.

Бюро райкома КПСС обязало райисполком, управление сельского хозяйства, партийные организации, руководителей колхозов и совхозов, специалистов зооветслужбы реализовать мероприятие IV пленума райкома КПСС. Мобилизовать трудовые коллективы на успешное проведение зимовки скота. Надоить от каждой фуражной коровы за период зимне-стойлового

содержания скота по 1900 килограммов молока. Получить среднесуточные привесы: молодняка крупного рогатого скота 500, свиней — 300 граммов. Продать государству по району молока — 35 тысяч тонн, мяса — 9,5 тысячи тонн.

Партийным организациям, руководителям колхозов и совхозов принять необходимые меры по организованному переводу скота на зимне-стойловое содержание. Обеспечить своевременную доставку кормов на фермы, проверку их качества. Определить месячные и суточные нормы расхода грубых и сочных кормов для каждого хозяйства, фермы, группы скота. Организовать заготовку и скормливание животным хвойной муки и различных минеральных веществ.

«Райсельхозтехнике» (т. Мустафин), ПМН треста «Кемеровосельхозмонтаж» (т. Ильин) оказать помощь колхозам и совхозам в монтаже оборудования кормоцехов и кухонь, в организации подогрева воды для поения животных в зимнее время, оптимального микроклимата в помещениях.

Райисполкуму, райкому профсоюза работников сельского хозяйства, партийным, профсоюзным организациям, руководителям колхозов и совхозов разработать конкретные условия социалистического соревнования на зимний период, определить меры морального и материального поощрения.

Довести до каждого хозяйства, фермы, бригады декадные задания по производству и закупкам продукции, осеменению маточного поголовья, приготовлению кормов. Регулярно осуществлять контроль за выполнением заданий, проводить взаимопроверки, их результаты обсуждать на производственных совещаниях, в коллективах, оперативно устранять выявленные недостатки.

Редакция газеты «Красное знамя», местному радиовещанию регулярно освещать на страницах газеты и по радио ход зимовки скота, показывать передовиков сельского хозяйства. Пропагандировать движение передовых коллективов под девизом «Работать без отставающих и рентабельно».

### ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

За 16 октября среднесуточный надой молока от одной коровы в колхозах и совхозах района составил 4,9 килограмма — на 500 граммов меньше, чем за тот же день год назад.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока от одной фуражной коровы за 16 октября, во второй — прибавка (+) или снижение (-) суточного надоя по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

ХОЗЯЙСТВА: «Ударник полей» 7,2 —0,5

Им. Мичурина	7,0	-1,5
«Заря»	6,7	-
Им. Чкалова	6,4	-0,3
«Вагановский»	5,9	-1,2
«Краснинский»	5,5	-0,1
«Путь к коммуне»	5,4	+0,1
Им. Ленина	5,2	+0,1
«Заветы Ильича»	5,0	+0,3
«Колос»	4,9	-0,2
«Мир»	4,8	+1,4
«Красное знамя»	4,6	-0,1
«Труд»	4,2	-0,7
«Новый путь»	4,0	-0,5
«Лебедевский»	3,9	-0,9
«Ленинский путь»	3,7	-2,2
Им. Жданова	3,6	+0,1
«Гигант»	3,6	-1,1
«Калининский»	3,4	-1,3
«Рассвет»	3,3	-1,9
«Кузбасс»	2,6	-2,1

В целом по району суточный

трудящиеся Советского Союза! Боритесь за всестороннее развитие сельского хозяйства! Ускоряйте темпы его комплексной механизации и химизации, мелиорации земель, развивайте специализацию и концентрацию производства!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## ОКТЯБРЮ НА ВСТРЕЧУ

### В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Животноводы бригады № 3 колхоза «Новый путь» развернули соревнование за успешное проведение зимовки скота и добиваются хороших результатов. За 9 месяцев они надоли от фуражной коровы 2543 килограмма. Это первый результат в хозяйстве.

В авангарде трудового соревнования идут Эльвира Петровна Самоцленко и Любовь Ивановна Бормотова. Любовь Ивановна от одной коровы получила за указанный период 2728 килограммов при плане 2400.

В честь 62-й годовщины Великого Октября передовая делянка взяла повышенные обязательства. Она решила к 7 ноября превысить трехтысячный рубеж.

НА СНИМКЕ: Л. И. Бормотова.

Фото И. Васькина.

### С ЗАБОТОЙ О ТЕХНИКЕ

Земледельцы бригады № 3 колхоза «Ударник полей» в текущем году вырастили хороший урожай. С одного гектара они собрали по 21,6 центнера зерна, 220 центнеров зеленой массы кукурузы.

Убрать такой урожай нелегко. Потребовалось много сил. В таких условиях техника работала напряженно. Естественно, она износилась и требуется теперь ее восстановить. Ереминцы проявили особую заботу об организации качественного ремонта машин.

Сразу после завершения жатвы механизаторы развер-

нули подготовку машинно-тракторного парка. Прямо на полевом стане Г. М. Сафонов, А. П. Зайцев, А. Е. Воробьев, В. Н. Чехлов, В. А. Баранов отремонтировали свои комбайны.

В бригаде № 3 колхоза на линейке готовности стоят сеялки, два силосных комбайна, шесть плугов. Сейчас идет сборка новых культиваторов, кукурузной сажалки.

Встав на предпраздничную вахту, механизаторы решили отремонтировать к 7 ноября один трактор, сто борон, несколько катков.

Наш корр.

### К ЗИМЕ ГОТОВЫ

Коллектив дистанции контактной сети неплохо подготовился к работе в зимних условиях. Осуществлены основные мероприятия, направленные на усиление надежности энергоснабжения поездов, перевозящих по стальной магистрали народнохозяйственные грузы и пассажиров.

Произведена ревизия контактной подвески на участке Торсма-Контрольная протяженностью 141 километр. Отрегулированы тросы, приведено в норму заземление опор контактной сети. Выполнены такие важные работы, как дефектировка 800 изоляторов контактной сети, соединение проводов методом взрыва.

На перегоне Промышленная — Контрольная — 278 километр сдан недавно в эксплуатацию пост секционирования. Введен в действие усиливающий фидер сети на участке Промышленная — Торсма.

В коллективе проведены также занятия по обслуживанию контактного хозяйства в сложных метеорологических условиях зимы.

Выполнение всех планово-предупредительных работ позволит контактникам в суровый период года обеспечить железнодорожным составам бесперебойное движение.

Наш корр.

### ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Восьмой год трудится водитель автобуса на междугородных перевозках пассажиров Промышленновском филиале Кемеровского пассажирского автотранспортного предприятия № 1 Николай Иванович Озеров.

Из месяца в месяц, из года в год он перевыполняет плановые показатели. По итогам девяти месяцев текущего года т. Озеров занимает одно из первых мест в социалистическом соревновании между шоферами. План по валовому

доходу им выполнен на 111 процентов.

Этого водителя-коммуниста отличает высокая культура обслуживания пассажиров, безаварийная работа, отличное знание своей профессии. В его адрес поступают благодарности от пассажиров.

Коммунисты оказали Николаю Ивановичу высокое доверие, избрали его секретарем первичной партийной организации.

Наш корр.

# СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

**Е. А. РАТЬКОВ, второй секретарь райкома КПСС**

Сегодня повсеместно в районе начинаются занятия во всех формах партийной, комсомольской и экономической учёбы.

Центральный Комитет КПСС проявляет неустанный интерес о повышении эффективности коммунистического воспитания трудящихся. Новым тому свидетельством является постановление «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы».

Опыт прошедшего года показал, что углубленное изучение материалов XXV съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, ориентация на практическую направленность учебы — это действенное средство формирования у слушателей марксистско-ленинского мировоззрения, выработки у них активной жизненной позиции.

Решая задачи улучшения качества политического образования и на этой основе дальнейшего формирования у трудящихся коммунистического отношения к труду, пропагандисты партийных организаций колхозов «Труд», «Красное знамя», ПМК «Спецстрой-1», 6 сетеевого участка, 9 дистанций путем разъяснения теоретические положения, политику партии с учетом конкретных условий деятельности хозяйств, предпринятых самими слушателями.

Характерной особенностью занятий в партийных организациях колхозов «Ударник полей», «Колос», совхозов «Вагановский», «Заря», «Краснинский», «Райсельхозтехника» было деловое рассмотрение проблем, связанных с организацией социалистического соревнования, овладением методами работы передовиков производства, улучшением качества выпускаемой продукции.

В теоретическом семинаре колхоза «Ударник полей» из 24 слушателей 12 являются политинформаторами и агитаторами, трое — пропагандистами в системе комсомольского просвещения. В течение учебного года слушатели этого семинара по материалам своих рефераторов провели 16 выступлений на производственных участках.

Активизировали свою работу и пропагандисты. С их помощью в районе обосновано 50 встречных планов, 1558 социалистических обязательств, 265 лицевых счетов экономии, 65 лицевых счетов резервов повышения эффективности и качества.

Однако в постановке политического и экономического образования в районе нельзя не видеть нерешенных вопросов, имеющихся существенных недостатков. Факты свидетельствуют, что еще немало слушателей пассивно относятся к занятиям. Они не читают и не конспектируют первоисточники, неглубоко усваивают материалы.

Беззаботным было отношение к марксистско-ленинской учебе в партийных организациях колхозов «Кузбасс», им. Жданова, «Мир», ПМС-179, рельсosварочного поезда.

Ниже своих возможностей

работали кабинеты политпросвещения на общественных начальниках. До сих пор не доведено до конца оборудование аудиторий с дистанционным управлением, техническими средствами в Титовской «Сельхозтехнике».

Слабо работали методические советы по экономическому образованию. Не всегда обеспечивались пропагандисты аналитическими материалами, данными о ходе выполнения планов и обязательств.

Новый учебный год в системе партийного, комсомольского, экономического образования совпадает с заключительным этапом борьбы советского народа за успешное выполнение решений XXV съезда, задачей десятой пятилетки. Он будет проходить в обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к 110-годовщине со дня рождения В. И. Ленина, к очередному XXVI съезду партии.

Пропагандисты района под руководством партийных организаций в новом учебном году должны настойчиво добиваться превращения знаний революционной теории, политики партии в активную жизненную позицию, в руководство к действию для решения актуальных вопросов нашей жизни.

Им предстоит добиваться последовательного, глубокого изучения слушателями произведений Маркса и Энгельса, создания всех условий для еще более широкого приобщения беспартийных и коммунистов к богатству ленинских идей, изучению документов партийных съездов, Пленумов ЦК, трудов Л. И. Брежнева и других руководителей партии и правительства, не оставаясь неучтенным и нереализованным.

В нравственном отношении благотворное влияние оказывают встречи с передовиками производства. Должно стать общим правилом для каждого пропагандиста — ни однодельное предложение, направленное на повышение эффективности производства и качества работы, не остается неучтенным и нереализованным.

В процессе подготовки к новому учебному году в районе создано 12 методических советов по политическому и экономическому образованию труда и труда.

Им предстоит в кратчайший срок приступить к выполнению своих функций: оказанию теоретической и методической помощи пропагандистам, разработке информационных материалов, обобщению и распространению опыта лучших пропагандистов и т. д.

Необходимо всемерно поддерживать и развивать патриотическое движение «Пропагандист — пятилетка эффективности и качества». Внедрить в практику работу пропагандистов по личным творческим планам. Как показывает опыт пропагандистов колхоза «Красное знамя», личный творческий план позволяет им целенаправленно отразить организаторскую и воспитательную работу. Это новая, более высокая ступень в организации труда, направленная на повышение познавательной, трудовой, общественно-политической активности слушателей, совершенствование теоретической и методической подготовки самого пропагандиста.

Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем повышении идеологической, политico-воспитательной работы» нацелило нас на коренное улучшение марксистско-ленинского образования, повышение его результативности. Претворение в жизнь этого постановления будет способствовать повышению всей организаторской и политической работы в массах, направленной на выполнение заданий десятой пятилетки, достойную встречу Ленинского юбилея, XXVI съезда партии.

Власти, в два раза увеличить производительность труда ремонтников в Арзамасском районе объединения «Сельхозтехника» Горьковской области позволило внедрение стендов для отвинчивания и завинчивания гаек винтов натяжных устройств трактора ДТ-75М и правки натяжных устройств.

Стенд состоит из рамы, захвата, пресса, гайковерта и электродвигателя. Отвинчивание и завинчивание гаек натяжного устройства происходит механически, при включении привода.

Работать без отстающих

## КОНКРЕТНЕЕ РУКОВОДИТЬ ХОЗЯЙСТВОМ

Как известно, в марте этого года бюро райкома КПСС обсудило вопрос о распространении в районе инициативы трудящихся Ростовской области — «Работать без отстающих».

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и руководителям предприятий и хозяйств поручалось развернуть организаторскую работу по распространению этого опыта в трудовых коллективах и создать необходимые условия для высокопроизводительного труда, выполнения годовых и пятилетних заданий. Во многих колхозах и совхозах района инициатива ростовчан получила широкое применение.

Что сделано по этому вопросу в колхозе «Мир»? Партий и правление ограничились тем, что довели до сведения актива на совещании содружества почина ростовчан и призвали поддержать его. На этом по существу работа и закончилась. Мер по популяризации девиза «Работать без отстающих», по оказанию помощи слабым участникам принято не было. А жаль. В колхозе, к сожалению, есть еще немало отстающих коллективов. Да и хозяйство в целом отстает от многих колхозов района по важнейшим производственным показателям.

9 октября состоялось расширенное заседание правления колхоза «Мир» с участием бригадиров, заведующих фермами, специалистов. Был обсужден вопрос о ходе выполнения мероприятий по улучшению производственно-финансовой деятельности хозяйства. Эти мероприятия были разработаны еще в начале февраля. В них предусматривалось осуществить целый комплекс работ в растениеводстве и животноводстве, что позволило бы предупредить убыточность, которая была допущена в прошлом году. Но сделать это по многим позициям пока не удалось.

Правда, некоторый положительный сдвиг наметился в молочном животноводстве. За девять месяцев на корову надоено 1906 килограммов молока, на 377 кг больше, чем в прошлом году. По расчетам специалистов за оставшиеся три месяца будет надоено на корову еще 420 кг, что позволит выполнить годовой план его производства и продажи государству.

Несколько лучше прошлогодних оказались показатели по качеству молока. Его продано государству первым сортом 849 тонн, вторым — 944 тонны, а несортовым — 113 тонн.

Правление колхоза приняло меры по обеспечению скота на зиму сеном и травяной мукой. Их заготовлено больше плана. Однако силюса и сенажа приготовлено меньше, чем на мечалось.

Немало в колхозе делается по укреплению материальной базы для животноводства. Широко развернуто строительство хозяйством скотных дворов, свинарников, кормохранилищ, больше стало уделяться внимания сооружению

жилья, бытовых объектов. Положительно на делах скаживаются и меры по укреплению кадров среднего звена. Бригадирами и заведующими фермами сейчас работают опытные люди.

Однако на заседании правления больше говорилось о недостатках и упущениях, о том, что мероприятие по улучшению производственно-финансовой деятельности хозяйства выполняются далеко не все. Взять полеводство. Урожай зерновых и кукурузы оказался значительно ниже, чем намечался. И дело тут не только в неблагоприятной погоде. Местные землемельцы, оказывается, не уложились в оптимальные сроки при закрытии влаги в почве и при проведении сева, не все засоренные поля были обработаны химикатами. На больших площадях пришлось весной палять землю, что привело к ее иссушению.

Не удалось абышевцам вывезти на поля перегной в объеме плана под кормовые культуры, осуществить меры по повышению урожайности кукурузы и многолетних трав.

Много еще упущений и в животноводстве. Особенно плохо дело обстоит с производством мяса. План продажи его государству срывается. Главный зоотехник Л. П. Марютченко отметил, что в хозяйстве неудовлетворительно ведется выращивание и откорм свиней, из-за чего получены низкие привесы. Не хватает микроэлементов и препаратов.

Отстающими участками по продуктивности крс, производству, продаже и качеству молока является первая бригада, а по производству мяса — свиноферма. В начале октября на заседании правления колхоза «Мир» был рассмотрен вопрос о готовности животноводства к зиме. Члены правления и специалисты критически оценили обстановку и наметили меры по завершению ремонта скотных дворов, свинарника, маточника, улучшению подъездных путей к фермам. Сейчас коровы поставлены во дворы, но при их переводе допущено значительное снижение удоев. В ближайшие дни на фермах надо завершить все подготовительные работы к зиме.

Ненормальное положение в колхозе сложилось с подготовкой к зиме ремонтных мастерских. Не вся техника поставлена на хранение. Не отапливается гараж. Нарушаются графики ремонта тракторов.

В колхозе нет главного инженера, что отрицательно сказывается на организации ремонта техники и ее эксплуатации. Управление сельского хозяйства должно помочь хозяйству в укомплектовании кадров.

Партийному и правлению колхоза «Мир» предстоит еще многое сделать, чтобы выполнить намеченные мероприятия по укреплению экономики, трудовой дисциплины и добиться, чтобы в хозяйстве не было отстающих участков.

**Н. ЕРЕМИН.**

новей. В настоящее время все мы трудимся в разных местах страны.

Теперь наши родители стали дедушкой и бабушкой. У них 7 внуков и два правнука.

В день золотой свадьбы мы все желаем нашим родителям крепкого здоровья и долгих лет жизни.

От имени детей, внуков и правнуков Владимир Зиновьев.

г. Киселевск.

### КЕМЕРОВСКИЙ ЦНТИ ПРЕДЛАГАЕТ

#### ЗНАЧИТЕЛЬНО БЫСТРЕЕ

Стенд для разборки и сборки ведущего вала коробки передач передач трактора К-700 внедрили в МРО «Сельхозтехника» г. Кызыл Тувинской АССР. С его помощью работы по подготовке и окончанию ремонта можно проводить значительно быстрее, чем это делалось раньше: разборка производится в

8, а ремонт и сборка в 1,5—2 раза быстрее, чем ранее. Годовой экономический эффект от его использования составляет около 4 тысяч рублей.

Устройство стендов не сложно. Его можно собрать в мастерской хозяйства.

**Увеличилась производительность труда**  
Повысить культуру произ-

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Просим поздравить наших родителей, Николая Антоновича и Екатерину Васильевну Зиновьевых, со знаменательным событием в их жизни. 20 октября исполняется 50 лет, как они поженились. Вместе все эти годы они делили горе и радость. Когда началась Великая Отечественная война, папа ушел на фронт, а мама одна растила и воспитывала нас, четверых сы-

# ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

## ПЛАН—ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ

В первой колонке — процент выполнения годового плана по продаже молока государству за 9 месяцев, во второй — процент выполнения девятимесячного плана, в третьей — продано больше (+) или меньше (-) молочной продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года (тонн).

### ХОЗЯИСТВА:

«Мир»	87,3	98,5	+	434
Им. Чкалова	87,0	101,1	+	223
«Ударник полей»	86,9	112,4	+	583
«Ленинский путь»	86,5	100,4	+	283
«Заря»	85,6	109,1	+	37
«Путь к коммунизму»	82,1	95,9	+	96
«Красное знамя»	80,7	94,8	+	279
«Гигант»	80,4	90,8	+	107
«Краснинский»	79,7	99,3	+	24
«Колос»	79,1	92,8	+	59
«Вагановский»	77,4	94,1	-	141
Им. Жданова	76,7	95,1	+	76
Им. Ленина	76,1	86,4	-	44
«Рассвет»	74,6	85,4	+	92
«Кузбасс»	73,4	89,3	-	106
«Заветы Ильича»	73,2	84,9	-	88
«Калининский»	68,9	84,2	-	246
«Лебедевский»	66,7	77,6	-	512
Им. Мичуринца	66,2	89,3	+	283
«Труд»	65,7	73,2	+	70
«Новый путь»	63,1	73,2	+	141
По району:	76,4	93,2	+	1852

Из приведенных данных видно, что к уровню прошлогоднего года шесть хозяйств района сделали значительный шаг назад. Они недодали 1137 тонн продукции. Это почти столько, на сколько район в целом отстает от наивысшего результата, достигнутого еще в 1976 году.

Под угрозой срыва — выполнение плана десятью хозяйствами. Итоги прошлого года говорят, что те, кто за 9 месяцев выполнил годовой план менее чем на 77 процентов, общую программу не сумеют завершить успешно.

Начался стойловый период. Задача руководителей, специалистов, всех животноводов колхозов и совхозов района состоит в том, чтобы в оставшиеся месяцы года добиться максимального увеличения надоев. Повысить товарность молока. Бороться за то, чтобы каждое хозяйство внесло весомый вклад в общее дело.

М. АБРАМОВ,

главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

## ЧТОБЫ ЛУЧШЕ РАБОТАЛОСЬ



Большую работу провел в летний период бывший механик по трудоемким работам в животноводстве колхоза «Гигант» И. М. Мещан. На молочном комплексе на 800 голов смонтировал молокопровод, который намного улучшил условия работы доярок. В блоке, соединенном из двух коровников, Иван Михайлович установил счетчики, молочные ёмкости, холодильный агрегат. Обновленная ферма позво-

лит перевести животноводство на промышленную основу. Положено начало перехода на новую технологию обслуживания дойного стада. Вместе со слесарем тов. Мещан внес большой вклад в повышение производительности труда животноводов. Недавно колхозники проводили Ивана Михайловича на пенсию.

НА СНИМКЕ: И. М. Мещан.

Фото И. Васькина.

## ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 1979 ГОДА

## РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ СОРЕВНОВАНИЯ

### Итоги работы за 9 месяцев.

В первой колонке — средний надой молока от коровы за три квартала, во второй — в том числе за сентябрь (в килограммах).

## ДОЯРКИ

### Колхоз «Заветы Ильича»

Ф. Д. Редькина	3630	301
А. С. Пощурый	2796	274
В. П. Жабенцева	2778	319

### Колхоз «Ударник полей»

О. А. Шпилева	3124	337
ЗВ. № 1 бр. № 4	2975	319

### ЗВ. № 1 бр. № 3

А. Е. Кинникова	2970	267
Р. Д. Калиновская	2970	267
Н. В. Глазырина	2970	267

### ЗВ. № 2 бр. № 3

Р. Я. Баранова	2901	270
М. К. Заувервальд	2901	270

### Н. Н. Потецуева

Совхоз «Вагановский»	2901	270
В. Р. Орехова	2966	329

### Колхоз им. Ленина

Г. И. Тюменцева	2951	271
Н. Г. Степанова	2837	397

### Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова	2960	232
А. И. Титова	2885	257

### Колхоз «Путь к коммунизму»

Л. П. Молоканова	2776	285
В. К. Петрова	2738	291

### Колхоз «Ленинский путь»

Е. П. Плюкфельдер	2869	175
В. И. Берзух	2670	188

### Колхоз «Гигант»

Л. И. Башель	2641	209
Н. А. Яшморзова	2854	240

### Колхоз «Заря»

А. И. Дамбовская	2850	236
А. В. Халина	2638	284

### Колхоз «Красное знамя»

Л. Е. Самочернова	2681	259
М. М. Лукина	2289	231

### Колхоз им. Ленина

Л. П. Воробьева	2501	175
А. И. Коляева	2472	261

### Колхоз им. Жданова

Д. А. Шинко	2975	319
В. Н. Ветрук	2975	319

### Колхоз «Рассвет»

В. П. Лаптева	2178	226
М. Ф. Герценбергер	2098	243

### СКОТНИКИ

#### Колхоз «Ударник полей»

Д. А. Шинко	2975	319
П. И. Новоселов	2975	319

#### Колхоз «Заря»

Е. Г. Лоран	18,8	—


<tbl\_r cells="3" ix="2" maxcspan="1" maxr

## ДНЕПР В КРЫМУ



**Украинская ССР.** Могучая водная магистраль — Северо-Крымский канал — одна из крупнейших ирригационных строек нашей страны. От Каховского моря до Керчи, через засушливую Таврию и херсонские степи пролегла искусственная река. Ее протяженность более четырехсот километров. Заветная мечта многих поколений земледельцев осуществилась.

Около 300 кубометров воды в секунду дает Днепр каналу. Стальные мускулы насосных станций поднимают поток на девяностометровую высоту. Четыре оросительных ветки общей протяженностью более 200 километров отходят от голубой магистрали. И каждая образует самостоятельную водохозяйственную систему.

180 тысяч гектаров посевов в Крымской и Херсонской областях надежно обеспечены влагой.

Сейчас гидростроители сооружают вторую очередь Северо-Крымского канала. К 1982 году живительную влагу получат еще 80 тысяч гектаров земельных угодий.

С введением в строй Северо-Крымского канала в Крыму родилась новая отрасль — рыбоводство.

**НА СНИМКАХ:** комплекс по откорму крупного рогатого скота в совхозе «Пятиозерный» Крымской области; старший мастер инкубационного цеха Крымского областного производственного рыбокомбината А. И. Несвитий демонстрирует карпа.

Фотохроника ТАСС.

## ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ

По заказам граждан Новосибирская база Посылторга высыпает по почте наложенным платежом резиновую обувь: сапоги мужские рыбакские, размер с 41 по 44, цена от 11 руб. 25 коп. до 16 руб. 15 коп.; туфли теннисные женские, размер с 35 по 37, цена 3 руб., и мужские — размер с 40 по 43, цена 3 руб.; туфли баскетбольные (кеды), размер с 39 по 44, цена 4 руб. 40 коп.; хозяйственные товары: лампа паяльная, цена 8 руб.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, по лиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. **Объем газеты 1 п. л.**

## КНИГИ — ДЕТЯМ

Идет Международный год ребенка. Нашиими издательствами выпущено множество литературы для юных читателей. В районную детскую библиотеку поступила очередная партия новинок.

В числе их — роман известной советской писательницы Н. Кальмы «Книжная лавка близ площади Этуаль» — о юных подпольщиках, о советских людях и участниках французского Сопротивления.

В книгу «На земле, в небесах и на море» вошли лучшие рассказы писателей страны о Советской Армии со времен ее рождения до наших дней.

Сборник «Рассказы о русском подвиге» повествует о славных победах русских солдат от сражений со Швецией в 1700 году до штурма фашистского рейхстага.

БАМ звонко и уверенно открыл новую страницу героической летописи строительства коммунизма. О ее молодых строителях — книга «Артерия жизни», выпущенная издательством «Молодая гвардия».

Продолжается выпуск увлекательных произведений из серии «Юные герои». Украинский писатель Василь Большак увлекательно рассказывает о подвиге пионера Гриши Мовчана, который завел гитлеровцев в неподходящую трясину, в документальной повести «Проводник в бездну».

Все шире популяризируются в нашей стране ленинские идеи охраны природы. В текущем году в нашу библиотеку поступила книга Н. Сладкова «Осенние невинности».

«Димки» (Лесная быль). Давно вырубили вокруг деревни сосну, березу и ель. Пришел черед осины. Но в осиновой роще живут белки-летяги. Как-то надо спасти их...

Писателю С. Сахарнову довелось много путешествовать по свету. Он искал уголки, где сохранились дикие животные. Цивилизация берет свое. Распахана почти вся пригодная для обработки земля. Сбиваются на зеленые островки звери и птицы. Человек должен сохранить их, жить рядом, не уничтожая, а помогая им. Об этом речь — в сборнике рассказов С. Сахарнова «Слоны на асфальте», иллюстрированном замечательными фотографиями.

Книга Б. Алексеева «Гиганты и пингвины растительного мира» — о многих интересных растениях земного шара, истории их открытия, дальнейшей судьбы.

Идет подготовка к XXII Олимпиаде в Москве. В библиотеку поступили новые, красочно оформленные книги о спорте и спортсменах, посвященные олимпийским играм.

Дорогие ребята! Приходите за литературными новинками в детскую библиотеку, спешите их прочитать.

**Л. БЫЧКОВА,**  
библиотекарь детской  
библиотеки.

Вниманию  
охотников!КОНКУРС  
ПО УНИЧТОЖЕНИЮ  
ВОЛКОВ

По примерным подсчетам, на начало текущего года по нашей области насчитывалось более двухсот таких опасных хищников, как волки. За последние годы было ослаблено борьба с ними. С увеличением численности «серых» ворсов и щерб, называемых ими животноводству и охотничье хозяйству. И случается, что волки нападают на людей.

В прошлом году по области уничтожено 32 волка, а в первой половине нынешнего — 45.

Вознаграждение за уничтожение волка повысилось в два раза. Теперь у охотников появилась материальная заинтересованность в этом важном деле. Именно поэтому только в нашем районе в первом полугодии было убито 14 хищников.

Двадцать четвертого сентября этого года Кемеровский облисполком своим решением утвердил условия конкурса по уничтожению волков.

Для охотничьих батальонов учреждена одна первая премия в сумме 500 рублей за уничтожение наибольшего количества волков (но не менее 12), две вторых — по 300 рублей (уничтожить не менее 8 волков), три третьих — по 200 рублей (уничтожить не менее 5 волков).

Для индивидуальных охотников учреждены пять первых премий по 200 рублей за уничтожение наибольшего количества волков (но не менее 5), десять вторых — по 100 рублей (уничтожить не менее 3 волков).

Конкурс продлится с 1 октября текущего года по 1 июня 1980 года.

Итоги его будут подведены не позднее 20 июня 1980 года комиссией в составе представителей управлений охотничьего-промыслового хозяйства, Госстраха, областного общества охотников и рыболовов, облпотребсоюза.

При присуждении премий учитываются все уничтоженные волки, независимо от пола и возраста.

Шкуры добывших взрослых волков и волчат в обязательном порядке сдаются в заготовительные организации.

Охотники района! Принимайте активное участие в конкурсе по уничтожению волков!

**А. НОРКИН,**  
охотовед Промышленновского района.

Зам. редактора  
**И. П. КИПРИЯНОВ.**

## ДОМ КУЛЬТУРЫ

18, 19 октября. Художественный фильм **Пропажа свидетеля**. Сеансы в 19, 21 час.

## КИНОТЕАТР «КОЛОС»

18, 19 октября. Художественный фильм **Похищение скакуна**. Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

Потерялась телочка 9 месяцев черно-пестрой масти. Знающих о ее местонахождении просим сообщить по адресу: п. Промышленная, ул. Пушкина, 90. Рубцовым. Телефон 6-15-38 и 6-12-70.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 73  
о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная  
ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПМК-5 — трактористов, кочегаров, плотников, шофёров.

Детский сад № 1 — кочегаров.

Промышленновское райпо — на отопительный сезон кочегаров в магазин «Восход», автохозяйство; слесаря для работы на хлебокомбинате, учеников продавцов, трактористов.

Районная типография — рабочих.

Районный управление — учеников по пошиву одежды в швейном ателье № 1, учеников фотографов с обучением в г. Кемерове, кочегаров.

Промышленновская межхозяйственная строительная организация — шофёров, кочегаров.

Полигон железобетонных конструкций — бетонщиков, крановщиков козлового крана, машиниста крана ЦУМЗ-15.

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, столяров, каменщиков, кочегаров, бандиц, штукатуров-маляров, тракториста.

По вопросам трудоустройства обращаться в уполномоченному отделу по труду (райисполком).

4 стр. КРАСНОЕ ЗНАМЯ 18 октября 1979 г. № 125 (4586)